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Позив за достављање понуда 

 

1. Детаљи финансирања 

 

Гореименовани клијент намерава да употреби део средстава зајма Европске банке за обнову и развој 

(„Банка“) за горенаведену набавку. 

 

Додатни финансијски детаљи су следећи: 

Радови ће бити финансирани искључиво из ЕБРД зајма. 

 

2. Подаци о набавци 

 

Уговор је предмет Политика и правила набавки Банке и отворен је за све фирме из било које земље, 

уколико није другачије наведено у конкурсној документацији. 

 

Врста и метод набавке су наведени у тексту изнад. Пун опис предмета набавке доступан је у оквиру 

документације бесплатно на порталу ECEPP. 

 



Документација укључује податке као што су: детаљни технички и финансијски захтеви, очекивани 

резултати, подобност и квалификациони захтеви, датум почетка уговора, планирано трајање уговора и 

друге релевантне информације. 

 

Ова набавка ће бити спроведена кроз електронски поступак набавке коришћењем портала EBRD Client 

E-Procurement Portal (ECEPP). 

 

Потенцијални учесници могу приступити набавци кликом на доленаведени линк или на дугме „Access 

Opportunity“ (уколико гледају овај позив на порталу ECEPP). Регистровани учесници могу се улоговати 

и одмах приступити документацији док нерегистровани учесници прво морају обавити кратку 

регистрацију. 

 

https://ecepp.ebrd.com/respond/N95CHTH68A 

 

3. Друге информације 

 

Од Извођача се очекује да изведе све радове од км 360+249 до км 385+067 (лева коловозна трака) у 

складу са Главним пројектом који обезбеђује Инвеститор. 

 

Грађевински радови обухватају (али нису ограничени на) следеће: 

* Припремне радове који укључују одстрањивање прекомерног биљног материјала и отпада, рушење 

елемената постојеће коловозне конструкције, ископ тла за утврђивање постојања подземних 

инсталација, рушење и уклањање постојећих бетонских ивичних трака, рушење и уклањање делова 

постојећег система за одводњавање, уклањање асфалтних слојева стругањем, поправка пукотина; 

* Радове доњег строја који укључују ископ хумуса, широке ископе, ископе јарака, израду шљунчаног 

насипа, хумузирање косина; 

* Радове горњег строја који укључују израду коловоза пута, израда доњег носећег слоја од дробљеног 

каменог материјала, израда битуминизираног носећег слоја и израда хабајућег слоја од асфалт бетона, 

набавку и постављање бетонских ивичњака и асфалтних ригола; 

* Радове на објектима који укључују радова на мостовима и пропустима; 

* Радове на побољшању система за одводњавање који укључују уградњу дренажних цеви, уградњу 

сливника, ригола, итд; 

* Уређење путног појаса и постављање саобраћајне сигнализације и опреме пута. 

 

Радови се обављају под саобраћајем, па посебну пажњу треба посветити одржавању безбедних услова 

одвијања саобраћаја и напредовања радова. 

 

Очекује се да уговор траје 16 месеци 

 

4. Адреса Клијента 

 

Адреса Клијента је само информативна. За исказивање заинтересованости и приступ документацији 

користити дати линк. За комуникацију са клијентом учесници морају користити ECEPP систем за 

поруке. 

Гордана Суботички-Ђорђевић  

Јавно предузеће „Путеви Србије“ 

Булевар краља Александра 282 

11050 Београд, Србија 

Тел. +381113398439 

Електронска пошта: gordana.suboticki-djordjevic@putevi-srbije.rs 
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